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Conceptnotulen ALV 22 mei 2025  

 

Bestuurswijzigingen en formele beslissingen 

●​ Gertjan is benoemd tot nieuwe penningmeester, als opvolger van Wietse 
●​ Het bestuur stelt voor de contributie vanaf 2025 te wijzigen van €10 naar €0 

met mogelijkheid tot vrijwillige bijdrage, om de drempel voor lidmaatschap te 
verlagen. De ALV is hier mee akkoord.  

●​ Besloten is af te zien van participaties in Zonnedak 2 vanwege financiële en 
praktische overwegingen 

●​ Het huidige aflossings- en renteschema voor Zonnedak 1 blijft ongewijzigd. 

Financiële zaken 

●​ Kasoverzicht 2024 is gepresenteerd en er is verslag uitgebracht door de 
Kascomissie (André Pronk en Arjen de Jong). Zij stellen voor decharge te 
verlenen aan het bestuur en het kasoverzicht is goedgekeurd door de ALV 

●​ De begrotingen voor 2025 en 2026 zijn toegelicht. De ALV verleent decharge 
aan het bestuur. 

●​ Inkomsten komen uit stroomverkoop, subsidies in de vorm van een 
prijsgarantie en wederverkopersvergoedingen van Energie van Ons 

●​ André Pronk blijft aan in de kascommissie, voor de controle over 2025. Huugh 
Bons is vrijwilliger als 2e lid.  We vragen Arjen de Jong als reservelid (voor de 
kascontrolecommissie voor 2026).   

●​ Voor Zonnedak 2 wordt aanvullende financiering geregeld via Fonds Nieuwe 
Doen tegen 0,7% rente in plaats van via participaties van leden tegen 5,5% 
rente 

Status projecten 

●​ Zonnedak 1 functioneert goed en heeft een SCIOS 12-keuring gehad. Alle 
bevindingen zijn opgelost 

●​ Zonnedak 2 heeft 228 panelen en is fysiek geïnstalleerd, maar wacht op 
aansluiting 

●​ De kabelaansluiting voor Zonnedak 2 is vertraagd door diverse problemen bij 
Enexis 

●​ Verwachting is dat Zonnedak 2 eind 2025 operationeel wordt 
●​ De opstalverklaring voor Zonnedak 2 is op 7 mei bij de notaris getekend 
●​ Er hebben minimaal 95 mensen getekend voor deelname aan het 2e dak. Het 

Ledenaantal is via deze actie ook gestegen naar 142 leden, een flinke groei 
ten opzichte van 78 leden eind 2024 

●​ Voor overige zaken wordt verwezen naar het jaarverslag bij de stukken.  



​
Plannen voor 2025 en verder 

●​ Organiseren van informatieavond over biobased isoleren in samenwerking 
met Natuur- en Milieufederatie 

●​ Promotie voor energiecoaches 
●​ Straat-voor-straat aanpak in samenwerking met Warmwolde (onder 

voorbehoud) 
●​ Bijdragen aan de dorpsvisie 2026-2030 van PBN 
●​ Mogelijke toekomstige projecten: batterijpropositie en onderzoek naar 

windenergie 

Samenwerking en communicatie 

●​ Er is discussie over de verhouding tussen Durabel en Warmwolde en de soms 
verwarrende communicatie 

●​ Voorstel om een gezamenlijke informatiebijeenkomst te organiseren om 
duidelijkheid te scheppen 

●​ De coöperatie blijft pleiten voor windenergie bij de gemeente en provincie. 
Gemeente het Hogeland raakt steeds meer overtuigd en lobbyt samen met 
energiecoöperaties bij provincie om hun standpunt hieromtrent te veranderen. 

Actiepunten 

●​ [v] Bestuur stuurt bericht naar mensen die interesse hadden in participaties 
Zonnedak 2 

●​ [ ] Organiseren van informatieavond over biobased isoleren na de zomer 
●​ [ ] Werving van nieuwe bestuursleden 
●​ [v] Nieuwsbrief versturen met updates en mogelijkheid voor elektrische 

deelauto 
●​ [ ] Onderzoeken van batterijproposities voor de leden 

 
 
Amy Dekker 
Datum: 23 mei 2025 
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